RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

—————

Satuan Pendidikan :SMP Negeri 1 Weleri

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/semester : VIII/2 (dua)
Thema

: Teks lisan dan tulis berbentuk recount dengan

menyatakan dan menanyakan tentang kejadian, dan
peristiwa, pendek dan sederhana.

Sub Thema : Teks Recount
Pembelajaran Ke {1
A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran, peserta didik dapat:

B.

1) Mendengarkan atau membaca ungkapan atau tutur kata yang digunakan

untuk memahami teks recount dengan meminta dan member informasi tentang

pengalaman pribadi di waktu lampau yang pendek dan sederhana, sesuai
dengan konteks penggunaannya.

2) Mengidentifikasi ungkapan yang digunakan untuk memahami teks recount

dengan meminta dan memberi informasi pengalaman pribadi diwaktu lampau
yang pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya.

3) Mengidentifikasi ungkapan untuk memahami makna teks recount lisan dan

tulis, pendek dan sederhana, tentang pengalaman pribadi diwaktu lampau.

Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan (10 menit)

1)
2)
3)

4)

)

6)

Guru memberi salam (greeting);
Guru memeriksa kehadiran siswa;

Guru menyiapkan peserta didik secara psikis dan fisik untuk mengikuti
proses pembelajaran;

Guru memberi motivasi belajar siswa secara kontekstual sesuai manfaat dan
aplikasi materi ajar dalam kehidupan sehari-hari, dengan memberikan
contoh dan perbandingan lokal, nasional dan internasional;

Guru mengajukan tentang kaitan antara pengetahuan sebelumnya dengan materi
yang akan dipelajari;

Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar yang
akan dicapai;

Guru menyampaikan cakupan materi dan uraian kegiatan sesuai silabus.



Kegiatan inti (60 menit)

Mengamati
1) Peserta didik membaca teks bersama guru pada activity 1 dengan cermat,

2) Peserta didik mengidentifikasi kata yang sulit diucapkan dan meminta guru
mencontohkan pengucapanya lagi (activity 2).

3) Peserta didik mencoba lagi membaca teks dialog bergantian kelompok 5 orang
peserta didik (activity 3).

4) Peserta didik saling mengkoreksi bila ada pengucapan kata /frasa yg diucapkan
belum benar (activity 4).

5) Peserta didik mendengarkan penjelasan guru mengenai “Recount Text”

Penutup (10 menit)
1) Peserta didik dan guru melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran dan

manfaat-manfaatnya.
2) Peserta didik dan guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil

pembelajaran.
3) Peserta didik memperhatikan informasi tentang rencana kegiatan pembelajaran

untuk pertemuan berikutnya.
4) Peserta didik dan guru mengucapkan salam perpisahan.

C. Penilaian

Sikap : Observasi
Pengetahuan : Tes tulis
Kdetrampilan : Essay
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